

Vybíráme štěně - holčička nebo kluk?

Pokud hledáte informace a radu na tuto otázku, tak často najdete, že kluci jsou dominantnější a potřebují pevnou ruku a jsou i větší rošťáci a že fenky bývají přátelštější, milejší a míň dominantní atd...

A jak to tedy doopravdy je? Nebo spíše - jak je to u bostonků?

Dovolím si tvrdit, že vždy záleží na povaze jednotlivého štěňátka, na tom, co mu do vínku dali jeho předci a velmi důležitá je i nová rodina - nový pán a jejich společné soužití.

Bostonek je velmi chytrý a inteligentní pes, který velmi rychle zjistí co a jak a kde má páneček slabá místa a jak na něj :O)))

Takže to mnohdy vypadá, že rodinu řídí právě ten malý rošťák a je jedno zda je to pejsek či fenka.

Z mé zkušenosti můžu říci, že pejskové mi naopak připadají velmi nad věci, klidnější a pohodáři a velcí mazlíci.

Fenky jsou samozřejmě mazlivé také, ale některé si dokážou přijít pro pohlázení až když samy chtějí a nebo, když hárají, či jsou březí.

Jsou hodně ochránářské a tedy i více "řeší" a hlídají co se děje.

Konzultovali jsme názor fenka x pes s několika chovateli bostonků a skutečně závěr je - nelze v žádném případě říci, že fenka je mazlivější a hodnější...u všech jsou většinou největší mazlíci právě psi... A to dokonce i k malým štěňatům, kde se o ně dokážou starat a dozorovat jako správní "středové"

Takže co budeme při výběru zvažovat?

Hlavní je, aby vám bostončí miminko učarovalo a líbilo se, zrovna tak, jako by Vám měl být sympatický chovatel a prostředí, kde bostonka pořizujete a kde vyrůstá.

Bostonek je také velmi rád součástí rodiny a velmi nerad zůstává dlouho sám.



Pokud přemýšlíte nad fenkou, určitě myslete také na to, že hárají většinou 2x ročně a to i nepravidelně.

Tedy pokud chcete opravdu spíše kamaráda a nechcete řešit případné nechtěné nakrytí a nebo se věnovat chovu, je asi pejsek tou lepší volbou.

A co říci závěrem k výběru pejska a nebo fenky? Opravdu se nenechte mýlit obecnými názory a raději se poradte i s chovatelem, kde budete štěně vybírat. Ten zná malá štěňátka od prvního dne jejich projevu a určitě Vám rád poradí při výběru.

No a nezapomínejte, že to jaký bostonek z Vašeho štěňátka vyroste, ovlivňujete hlavně vy - jeho nová rodina :o))

Přejeme šťastnou ruku při výběru a také Vám dokážou život skutečně rozveselit.

výchově našich malých rošťáků a klaunů v jedné osobě...milých bostonských kamarádů, kteří

Marta Procházková, BALADER

(Za názory a konzultace děkuji také Karle Kolářové - CHS Od Půlnočního slunce a Gabriele Trýzubské - CHS Od Kopce Zebína)

